
 

 

ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 1 

DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE FÍSICA E MATEMÁTICA. 2 

 3 
Às dez horas e do dia 25 de março de dois mil e quinze, na sala 205 do Centro Federal de Educação 4 

Tecnológica de Minas Gerais, realizou-se a septuagésima quarta Reunião Extraordinária da 5 

Assembleia Departamental do Departamento de Física e Matemática – DFM –, sob a presidência do 6 

Professor Allbens Atman Picardi Faria, contando com a presença dos professores, Allbens Atman 7 

Picardi Faria, André Ferreira e Pereira, Arthur Rodrigo Bosco de Magalhães, Camila Ferreira de 8 

Souza, Carlos Magno Martins Cosme, Eduardo Célio Boaventura, Giancarlo Queiroz Pellegrino, 9 

Grace Ribeiro da Silva, Jeanne Carmo Amaral Dias, José Geraldo Peixoto de Faria, Leonardo dos 10 

Santos Lima, Luciano Coutinho dos Santos, Luis Argel Poveda Calviño, Marcelo Valadares de 11 

Magalhães Pereira, Rodrigo Tomás Nogueira Cardoso, Tatiana Leal Barros, e o Técnico-12 

Administrativo Alexandre Pereira Diniz. Os professores Anderson Fabian Ferreira Higino, Cláudio 13 

Antunes de Siqueira, Ester Naves Machado Borges, Fábio Wellington Orlando da Silva, Fausto de 14 

Camargo Junior, Humberto Alencar de Paiva, Jane Lage Bretas, José Luiz Acebal Fernandes, 15 

Márcia da Mota Jardim Martini, Sandra Mara Alves Jorge, Thiago Gomes de Mattos e Wanderley 16 

dos Santos Roberto justificaram suas ausências.  Após a verificação do quórum, o Presidente da 17 

Assembleia, colocou em votação a seguinte proposta de pauta: 1º - Justificativas de ausências; 2º 18 

- Apreciação da ata da 72ª assembleia; 3º - Apreciação dos critérios de afastamento integral 19 

de docentes para qualificação; 4º –  Composição de Banca para avaliação de pedidos de 20 

afastamento total de docentes para conclusão de doutorado; 5o– Apreciação acerca de 21 

possível pedido de transferência para o DFM; 6 º – Outros assuntos. Colocada em votação, a 22 

proposta de pauta foi aprovada por ampla maioria, registrando-se uma abstenção. 1º - 23 

Justificativas de ausências: O Presidente apresentou as justificativas de ausências, as quais, 24 

colocadas em votação, foram aprovadas por unanimidade. 2º – Apreciação da ata da 72ª 25 

assembleia. O Presidente fez a leitura da ata da 72ª Assembleia, a qual, após pequenas 26 

correções, foi aprovada por maioria, registrando-se duas abstenções. 3º -  Apreciação dos 27 

critérios de afastamento de docentes para qualificação. O Prof Allbens Atman Picardi Faria 28 

passou a palavra para o Prof. José Geraldo Peixoto de Faria, presidente da Comissão do PDD, que 29 

apresentou a nova versão do documento, de acordo com as decisões tomadas na última 30 

Assembleia. Após várias alterações, a Assembleia aprovou o Regulamento para Afastamento para 31 

Capacitação Docente, que deverá ser publicado em Resolução específica exarada pela Chefia do 32 

Departamento, cuja cópia encontra-se anexo. 4o. Composição de Banca para avaliação de 33 

pedidos de afastamento total de docentes para conclusão de doutorado. O Presidente colocou 34 

o assunto em pauta mas, ato contínuo, o Professor Rodrigo Tomas Nogueira Cardoso tomou a 35 

palavra para alertar que, segundo o Regulamento recém-aprovado, é da Chefia do Departamento a 36 

responsabilidade de indicar a composição de tal comissão, entendimento imediatamente 37 

compartilhado por todos após verificação do Regulamento em questão. Dessa forma, ficou decidido 38 

que o Chefe do DFM deve indicar a composição da banca composta por três docentes. Em seguida, 39 

por falta de tempo hábil, os demais itens de pauta foram deixados para a próxima Assembleia 40 

Ordinária e, às 12h20m, o Presidente encerrou a Assembleia. Nada mais havendo a registrar, eu, 41 

Allbens Atman Picardi Faria, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim 42 

e pelos demais presentes. Belo Horizonte, 25 de março de dois mil e quinze.  43 


